	Вариант 1

1. Химические свойства серы.

2. Составьте уравнения реакций ионного обмена. 

CaCl2 + Na2CO3=
AgF + NaCl=
CuBr2 + NaOH=
3. Рассчитайте объем углекислого газа, который образуется  в результате сгорания метана (СН4)  массой 200 г
4. Определите какой объем займет аммиак массой 100 г.


	Вариант 2

1. Химические свойства кислорода.

2. Составьте уравнения реакций ионного обмена
NaOH + H3PO4 =
BaCl2+K2SO4=
СаСO2+НСl=
3. В результате реакции образовалось 800 л водорода. Определите сколько нужно алюминия для взаимодействия с соляной кислотой, что бы выделилось столько водорода.
4. Определите массу метана (СН4), если его объем 40 л.



	Вариант 3

1. Свойства концентрированной серной кислоты

2. Составьте уравнения реакций ионного обмена
NaOH+НСl=
AgNO3+KCl=

FeCl3+KOH=

3. В реакцию с водородом вступило 15 моль азота, при этом образовался аммиак. Определите объем образовавшегося аммиака.
4. Какое количество вещества составит 100л сероводорода.



	Вариант 4

1. Свойства разбавленной серной кислоты.

2. Составьте уравнения реакций ионного обмена
K 2SO4+ZnI2=
CuSO4+Na2S=

HF+KOH=

3. В результате взаимодействия азота с водородом образовался аммиак (NH3) объемом 120 л. Определите объем азота вступившего в реакцию.
4. Сероводород занимает объем 42 л. Какое количество вещества это составляет?



	Вариант 5

1. Свойства оксида серы (IV).

2. Составьте уравнения реакций ионного обмена
HCl + NaOH=
Pb(NO3)2 + Na2S =

Na2SO3 + HCl=

3. 100 л кислорода потребовалось для сжигания углерода. Какая масса углерода для этого потребовалась?
4. Какой объем займет 18 г углекислого газа.



	Вариант 6

1. Характеристика серы по ее положению в периодической системе.

2. Составьте уравнения реакций ионного обмена
К2СО3 + H2SO4 =
FeCl3 + NaOH =

Mg(OH)2 + H3PO4 =

3. 5 г железа вступило в реакцию с соляной кислотой. Определите объем водорода, образовавшегося в ходе этой реакции.
4. Какую массу составит 360 л хлороводорода?



